
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 24 (vinte e 

quatro) dias do mês de agosto do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure Anastácio, 

Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley 

de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Carlos Augusto Coelho Neto, Giovanni Campos 

Coelho e o Presidente da Câmara Alex Batista Coelho. Dando início a reunião, foi proferida a 

oração universal do pai nosso. Em seguida, dando início aos expedientes, passou-se ao item 1º 

da pauta, com a distribuição do Projeto de Lei nº 020/2021, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de adoção de sistemas individuais de tratamento de esgotos para as obras 

localizadas a montante da Represa Copasa e dá outras providências, de autoria do vereador 

Beliny Magalhães Leão. Passando para o item 2º da pauta, foi distribuído o Projeto de Lei nº 

021/2021, que dá denomina logradouro público na cidade de Virginópolis e da outras 

providências, de autoria do vereador Neison Vanderley do Carmo. No item 3º da pauta, foi 

distribuído o Projeto de Lei de Complementar nº 01/2021, que altera e reestrutura o regime 

próprio de Previdência Social do Município de Virginópolis e regulamenta as alterações 

estabelecidas pela emenda à Lei Orgânica Municipal n.º 01/2020, nos termos da emenda 

constitucional nº103, de 2019. Item 4º da pauta, indicações apresentadas pelos vereadores. 

Indicação nº 075/2021, de autoria da Vereadora Bianca Lisley de Oliveira. A autora da 

indicação justificou que a indicação foi feita a pedido dos moradores da localidade visando 

garantir mais segurança no trânsito e evitar acidentes naquela localidade. Indicação nº 

076/2021, de autoria do Edil Neison Vanderley do Carmo. Segundo o autor tal indicação é 

apresentada a pedido da população local visando melhorias das condições do campo, conforme 

prometido pelo Prefeito Municipal durante a campanha eleitoral. Indicação nº 077/2021, de 

autoria do Edil Neison Vanderley do Carmo. O vereador apresentou a presente indicação sob a 

alegação que ficou faltando apenas 15 metros da Rua Ladico Coelho sem calçamento e 10 

metros da outra via, localizada atras da Rua Joaquim Pacheco, ambas no bairro Paquetá. 

Indicação nº 078/2021, de autoria do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto. O vereador 

asseverou que para o servidor trabalhar bem deve ser bem remunerado. Os vereadores Giovanni 

Campos e Neison Vanderley solicitaram uma emenda à esta indicação solicitando um 

reajuste/aumento do vencimento de todos os servidores públicos, principalmente dos 

professores. Diante desta solicitação o Presidente da Câmara, vereador Alex Batista Coelho, 

colocou para deliberação do Plenário da Câmara Municipal a apresentação de indicação 

solicitando que o Executivo Municipal proceda com a elaboração do competente projeto de lei 

que dispõe sobre a revisão geral anual de todos os servidores municipais que ganham acima do 

salário mínimo. Todas as indicações foram aprovadas à unanimidade. Item 5º e último da 

pauta, momento livre. O vereador Carlos Augusto Coelho Neto parabenizou o Prefeito Boby e 

sua equipe pelas obras que estão sendo realizadas no município e agradeceu ao Presidente do 

Senado Federal pelo convite para comparecer a Brasília. Agradeceu, ainda, ao Deputado 

Federal Hercílio Diniz pelo convite de comparecer a Brasília para apresentar pautas junto ao 

Governo Federal. O vereador apresentou, ainda, uma prestação de contas sobre os recursos que 

conseguiu juntamente com a ex-Prefeita Marcia junto a deputados. O vereador Dinho do Trevo 

solicitou o envio de oficio ao Poder Executivo solicitando a construção de um redutor de 

velocidade na Rua 6, na Vila Santo Agostinho, sendo esta solicitação aprovada por todos. A 

vereadora Elza agradeceu a todos os palestrantes e autoridades que estiveram aqui na semana 

passada tratando sobre violência domestica, uma vez que a cidade precisa de apoio e carinho e 

solicitou que tal ato também seja realizada na comunidade do Boa Vista. O vereador Giovanni 

Campos pediu a palavra e disse que falta sinalização nas vias públicas do perímetro urbano da 

cidade e que tal fato tem gerado muitos acidentes, inclusive fatais. Solicitou uma reunião com o 

Secretário de Obras visando dar uma solução definitiva para este caso. O vereador Alex Batista 

disse que além do Secretário de Obras o Prefeito também deveria ser convidado para participar 

desta reunião haja vista que este é a autoridade máxima no município. Assim, submetido a 



deliberação, o Plenário aprovou a solicitação, agendando a reunião para o dia 13 de setembro de 

2021, às 15:00 horas. O vereador Giovanni Campos solicitou ainda o envio de uma moção de 

aplauso ao Governador Romeu Zema pela brilhante administração realizada à frente do Estado 

de Minas Gerais. Segundo o vereador Giovanni o governador tem realizado um trabalho sério, 

honesto e honrado a frente da administração estadual, sendo este pedido aprovado por todos. O 

vereador Wilian Tanure relembrou que já tem 8 meses que foi apresentada uma indicação 

requerendo a retirada da usina de lixo e reciclagem do local atual e que agora ele reforça este 

pedido, solicitando que, caso não seja possível, que seja realizada uma medida paliativa com a 

construção de um muro ou a colocação de alambrado no lugar onde ficam os cachorros de rua. 

Solicitou ainda um aumento da fiscalização em relação aos cachorros de rua. Pediu ainda que 

fosse colocado cascalho na serra do São Bento. Pediu ainda que fosse substituída a trave do 

campo da área de camping. O vereador Carlos Augusto disse que esteve em reunião com 

algumas pessoas para tratar sobre a questão dos cachorros, sendo que na oportunidade o 

Secretário de Meio Ambiente estava presente e disse que providencias seriam tomadas. O 

vereador Beliny disse que já apresentou indicação solicitando caminhões pipas no bairro 

Tanque e que diante do volume de serviços da prefeitura não está sendo possível atender tal 

demanda. Disse ainda que a indicação em relação ao lixão e aos cachorros de rua é de sua 

autoria e que já se encontrou com o Secretário Edinho solicitando providencias em relação ao 

cumprimento de uma decisão judicial que determina a implantação de medidas paliativas 

visando garantir melhorias e segurança tanto para a população quanto para os cachorros de rua. 

Em relação à liberação da quadra de vôlei o vereador Tanure, questionado pelo vereador 

Beliny, disse que foi informado pela Secretária de Saúde que o Município de Virginópolis 

encontrasse na onda vermelha do plano minas consciente e que por isso não houve a liberação 

da quadra mais que assim que o município voltar para a onda amarela a quadra será liberada. O 

vereador Beliny disse que estamos na época de reprodução de escorpiões e solicitou que a 

população que a Câmara Municipal tome providencias junto ao Poder Judiciário solicitando as 

respostas dos ofícios dentro dos prazos legais. Por fim o vereador Beliny disse que está feliz 

com a distribuição do primeiro projeto de lei de sua autoria e que este projeto, sendo aprovado, 

trará grande beneficio para a saúde da população e para o meio ambiente uma vez que os 

rejeitos deixarão de ser lançados direto no ribeirão que abastece a represa da Copasa. Disse 

também que irá apresentar uma série de projetos voltados para a melhoria do meio ambiente, 

dentre eles projeto que altera a lei que criou o IPTU Verde. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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